

全市老楼危楼开始接受“体检”

同时,518套直管公房陆续受检

本报5月6日讯(记者 王帅) 继浙江奉化老旧房屋坍塌后,上海又发生老楼倒塌事故,日前,威海市城乡建设委员会启动对全市老楼危楼进行安全排查,预计6月份结束。

此次“体检”,相关建设部门将对建筑年代较长、建设标准较低、失修失养严重的老楼旧楼和

已入住保障性住房、棚户区改造安置住房进行普查摸底,排查房屋是否存在质量安全隐患,危险隐患是否已采取措施治理,整体危险的是否已经拆除,老楼危楼档案是否建立,质量安全维护制度是否落实,日常管理是否及时到位等。

排查将采取“边查边改”原

则,若检查出问题,检查人员将按照《城市危险房屋管理规定》的要求,督促房屋产权人或使用人申请危房鉴定。根据鉴定处理建议,相关人员将得出治理措施,对采取技术措施加固后可以继续使用的立即加固,不能满足使用的房屋将被停用或拆除等处理办法。

此外,日前,威海市直管公房管理处启动对市区518户直管公房开展雨前、雨后房屋巡视检查。

房管员的巡视检查内容包括公房房面是否破损,房屋外挂部位是否松动,落水管是否阻塞,下水道是否通畅,房屋门窗是否破损等。而降雨过后,房管员也将

立即开展雨后房屋巡视检查,巡视检查房屋是否漏雨,被水浸泡过的墙体是否松动,排水沟是否通畅,井盖是否缺失、移位,房屋是否出现安全隐患等。对需要维修的部位,房屋修缮科工作人员将制定维修计划。

目前,29套直管公房已检查和修葺完毕。



换花样

6日,威海市园林管理处的工作人员正在幸福门广场更换盆景造型。据了解,由于连日大风天气,市区许多盆景植物造成损坏,园林管理处的工作人员及时对其更换并进行加固防止再次造成损失。

本报见习记者 丛子茗
摄影报道

龙眼港首次开展过境贸易

本报5月6日讯(记者 冯琳 通讯员 丛文考) 4日下午,一辆由韩国平泽港出发抵达荣成龙眼港的韩国大巴车,在龙眼港装车开往内蒙古自治区,办理通关手续后,将到达最终目的地蒙古国。此次是龙眼港第一次办理过境贸易,同时也是荣成首次办理过境贸易。

过境贸易是指甲国向乙国运送商品,由于地理位置的原因,必须通过第三国,对第三国来说,虽然没有直接参与此项交易,但商品要进出该国的国境或关境,并要经过海关统计,从而构成了该国进出口贸易的一部分。4日上午,该批货物到达荣成龙眼港。此次过境贸易的货物是一辆韩国45座大巴车,是韩国方要运至蒙古国的商品。它先被永霞号客货班轮从韩国平泽港运至荣成龙眼港。4日下午,龙眼港码头一派繁忙景象,工作人员忙着将这辆韩国45座大巴车在龙眼港装载到一辆大型集装箱车上。

4日下午6点,运载该商品的集装箱车自龙眼港出发,预计6日下午抵达内蒙古自治区,然后在内蒙古自治区的二连浩特口岸再次进行转运,转运至目的地蒙古国。

这是荣成龙眼港首次开展过境贸易,也是荣成首次办理过境贸易。

四部门开展农村食品安全检查

红白喜事等农村集体聚餐活动今后须申报备案

本报5月6日讯(记者 王帅 通讯员 倪晓英) 6日,威海市食品药品监督管理局、威海市公安局等四部门启动农村食品安全专项整治活动。

在生产加工环节,执法人员将重点对农村食品市场存在的超范围超限量使用食品添加剂、在食品中违法添加非食用

物质及使用劣质原料加工食品等问题进行检查;在流通环节,销售“三无”食品、假冒食品、过期食品、无食品生产许可、无食品标签等问题将被检查;餐饮服务环节,执法人员将重点检查现制现售食品中以假充真、以次充好、违法添加非食用物质和滥用食品添加剂等。

城乡结合部、校园及其周边、旅游景区农家乐、行政自然村等地是重点检查区域;批发市场、集贸市场、农村庙会和集市、农村中小食品生产企业和小作坊、食杂店、中小学食堂、红白喜事集体聚餐、小饭店等是重点检查场所。此次检查的食品种类为市民日常大宗消费食品,儿童食

品,及有威海民俗特色食品等。

今后,农村食品市场销售的“三无”食品及销售假冒、掺杂掺假、过期和无食品标签等违法行为将被打击;农村流动厨师将持证上岗,红白喜事等农村集体聚餐活动须申报备案。市民如遇到食品安全问题,可拨打12331投诉举报。

市非法集资风险排查行动开启

本报5月6日讯(记者 李孟霏) 日前,威海市开展非法集资风险专项排查活动,排查对象涉及20余种金融机构,排查结果将于5月底前公布。

据了解,排查对象涉及第三方支付、网络借贷平台、众筹平台等新型网络金融行业企业;担

保、小额贷款、投资咨询,保险代理、房地产中介及第三方理财等信用中介机构;股权投资、电子商务、典当、融资及非融资租赁、高科技开发等资金密集型行业企业;各类涉农互助合作组织,养老机构,民办院校等组织;本地其他新兴金融创新及高风险

行业企业;非法集资活动高发地户籍人员在本地注册登记的高风险行业企业、外地高风险行业企业在本地所设分支机构。

排查过程中,将重点检查未按规定进行企业登记、备案、出资、资金托管,无办公场所、无办公人员或与注册登记不符,违规

设立和使用账外账户;违规、超范围开展吸收和发放资金业务;未经批准发行和转让股权、股票、基金及其他理财产品;以报刊杂志、广播电视、网络媒体及传单、手机短信等方式发布涉嫌非法集资广告咨询等。

排查期间,市打非办将认证

分析所排查区域和行业的现状、风险情况和突出问题,并于5月25日前形成排查台账。在台账中,工作人员将对所排查的20余种金融机构形成四方面的归纳,即机构总数、存在风险机构数量、整改机构数量、清理机构数量。